

为深入贯彻落实全市“强产业、兴城市”双轮驱动动员大会精神，积极响应县委县政府“抓开发招商促项目落地”活动号召，主动融入全县“三个主题年”工作大局，2月15日上午，继全县第一季度项目集中开工活动之后，惠安经济开发区紧接着举办“同心致远、共赢未来”2022年招商引资推介暨项目签约活动。



惠安县人民政府副县长郭惠卿、惠安经济开发区管委会主任陈惠萍以及县发改局、工信商务局、财政局领导，部分企业家、签约项目及乡贤代表，惠安农村信用合作联社、民生银行惠安支行、工商银行惠安支行等在惠金融机构出席活动。活动由惠安经济开发区管委会副主任林志杰主持。

陈惠萍首先代表惠安经济开发区党委、管委会致辞，她指出，“惠安县已吹响全年工作的冲锋号，惠安经济开发区优势突出、环境优越、基础良好，将以更加开放包容的姿态吸引海内外客商来惠安投资，并在体制机制、产业规划、基础建设等方面加大力度，竭尽所能为企业发展搭建现代化的空间平台，以务实的作风服务项目，以改革的办法推进项目，以有力的措施保障项目，为项目落地和企业发展提供全过程‘妈妈式’暖心服务，促进以商招商，确保招商项目落地见效，希望与大家共享机遇、共谋良策、共同奋斗、共赢未来！”



为进一步落实《泉州市加快工业（产业）园区标准化建设专项行动方案》，积极开展银企对接、产融合作试点工作，打造一站式金融服务综合平台，活动现

场还举行了政银企对接授信仪式，惠安农村信用合作联社、民生银行惠安支行、工商银行惠安支行分别对惠安经济开发区企业授信10亿元。惠安经济开发区管委会经济发展科科长郑韶阳代表经开区企业接受银行授信。



## 投资惠安经济开发区的六大理由

① 文脉流长 资源富足

② 区位优越 交通便捷

③ 产业完备 前景广阔

④ 政策给力 精准滴灌

⑤ 服务贴心 代办高效

⑥ 项目落地快 企业省心

“志合者，不以山海为远”。

惠安经济开发区将坚持把招商引资作为经济工作的生命线，秉承“再出发、在路上、不止步”的理念，全方位融入“强产业、兴城市”战略大局，对照“一体化”和“高质量”要求，坚决担纲全县工业经济高质量发展主力军，以良好营商环境助推项目签约落地，厚植全面振兴的新动能新优势，确保海内外客商、企业家和各类人才，在惠安经济开发区投资放心、创业舒心、发展更有信心！

来源 | 惠安经济开发区管委会

编辑 | 苏剑忠

责编 | 蔡小青

审核 | 林书达

免责声明：文章内容如涉及内容、版权或其他问题，请在一个月内与本公众号联系，我们将在第一时间删除

转载请联系后台授权，转载时请注明来源惠安速报（ID：huiansubao）

文章来源：惠安速报